N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e st re e e ssabaeessansaeeesnnsreeen 1
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...ueiiiiiiiieeciieee ettt e ettt e ettt e e s ette e e e ette e e s ebteeeeebtaeeesnstaeeesseaeeesastasaesans 4
[ Lo Lot =T 1 PP 6
RAAIICE KFILIA ...ttt e b e s bt s a et et e et e e s bt e sheesaeesab e e b e e beenbeesmeesmteenreenteens 10
[ Lo Lol AV oy - T T F- T o USSR 14
L Lo Lol I AV o =YY =T - TSR 16
L Ve L UL LT 2 T o Yo [T TS 18
Hydraulické Zapojeni VAICE. .............ooii et e e e et e e e e e te e e e st e e e e e abe e e e eeabeeeeeeabeeeeannreeeeennsees 19
Hydraulické zapojeni Mech. oVIAdANI...................coiii it e e et e e e ebae e e e eanes 20
Hydraulické zapojeni El. OVIAAANI ............ooooiiiiiiiei e e s e e e re e e e sb e e e s e sareeeeennsees 21
LYo 11 (o1 s T ||V TSR SR 23
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e et e e e et e e e e et ee e e s eabeeeesaabeeesesabeeeeaasbeaeeesnseeeeeanseeeeasaseeeesnnsens 25
RYChIOSPOJKY StaNd@art 6,3 ..........c..uoiiiiiie e e et e e et e e e e et e e e e e abe e e e e eabeeeeesabeeeeeeabeeeeeanseeaeennsanaeennsens 26
KOI@ BANTAM ...ttt ettt et b e s bt e s bt e ea bt et e e bt e e bt e she e sate et e e b e e b e e abeeeae e et e eteeteen 27
KOI@ BaNtam ArZaK............coouiiiiiii et b e sttt et e bt e s bt e sa et et e b e be e beesaee et e e reeteen 29
Kola bantam ZIMIAIM 010600 ............c..ooiuiiriiieeiieeeiieertee ettt esiteesbeeesbeeesbeessbeeesuseesbaeesaseesaseesaseeesaseesseessnseesaseeesseenns 33
KOIa Bantam NL23036..........coouiiiiiiiiiieieerte ettt ettt et et e st e s e e st e st e et e e b e e s bt e saeesan e sar e e bt e neenree st e ereereens 35
KON SOHIM ... ettt et et e s b e st e st e et er e e bt e s he e sae e e ar e e n e bt e bt e nne e sreeeaneereen 36
KOIQ SONIE AFZAK...... ..ottt ettt b e b e e s bt e sa et st e e bt e s bt e sbeesaeeeabeeabe e beeabeesmeesateenteeteens 38
KOIQ SOl ZIMIAIMI Q10620 ..........ccueiiuiieieeteeitee ettt et e bt esteesat e et e e bt e bt e sbee s bt e sateeab e e beeabeesbeesaeesabeeabeenbeebeesbeesneesaseebeans 42
KOIQ SOHIE NL23L02.......c.ceeieiiieieeee ettt ettt h e ae e sa e e et ettt e bt e s bt e shee e at e e be e beeeheesaeeeabeeabeeabeebeesmeesaeeeateenteens 44
L E YAV [ - RSP 46
PIazy RSAIM 110500 ..........cooiiiiiiiieieeteeetee sttt et et et e st e st e st e st e bt e b e e s b eesheesate e bt e b e e sbeesaeesanesaneeaneeneesmeesmeeenneenreens 50
2T 1 YT POV TUPPTOPROPRRPRTIN 51
2T o U] 1 T TSSOSO 53
BFIL OCEL.......eceiie ettt ettt h e h e a bt ettt e bt e bt e e bt e e a et et e e be e beeeheeeateeabe e bt e be e bt e nheeeatenateenteens 57
BFIt NAPOOX ... ettt ettt h et a b e bttt be e bt e e bt e ea et et e e be e beeeheeeateeabe e be e beeaheeeateeateeteeteen 61
BFT VUIKOIAN ...ttt sttt et e bt e s bt e sae e st e s b e e b e e beesmeesaeeeareenteens 65
2T e AV Te [ o] VT =T o 1= RSP 67
Bt OOPIrUZENE BUMA........coeeiiii ettt e e et e e e st e e e e et e e e e s eabeeeeeaabeeeeeaabeeeeeasbeeeeennseeeeannseaeeesnseeeeenssens 69
BFt OUPIUZENGE OCEI .........ooeeeeieeeeee et e ettt e e e et e e e e et e e e e eabee e e eaabeeeeesabaeeeeaabaseeeaabeaeeeansteaeeanseeeesansens 71
Bt OOPIrUZENE NArAOX ...ttt e e e et e e e e e te e e e e eabee e e eebaeeeesataeeeeaabaeeeeaaseeeeeanteeaeeanseeeesansens 73
BFit 0dPruZené VUIKOIAN..................ooiiiiie e et e e e e e e e et e e e e st e e e e esabee e s eeabeeeeenabaeeeennseeeesnnsens 75

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698869
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698870
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698871
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698872
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698873
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698874
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698875
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698876
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698877
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698878
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698879
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698880
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698881
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698882
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698883
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698884
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698885
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698886
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698887
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698888
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698889
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698890
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698891
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698892
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698893
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698894
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698895
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698896
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698897
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698898
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698899
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698900
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698901

N\ AGROMETALL

OAPIUZENT BFITU ....oc.eveiiiiiieccec ettt e et e e e te e e et e e e ebeeesabeesbeeesbeesabeseesseeeabaseseeeenbeseasseesnsasensreesaseeanses 77
OdpruZeni bFitu SEZMENt 2000 ..............ccueiiiiiiiiiie it e e ecte e e e stte e e s estteeeeebteeeeeabtaeesaastaeeeeastaeeesartaeeeaartaeeeaans 78
OdpruZeni bFitu SEEMENT 1800 ............ccccuiiiiiiiiiee ettt e e ette e e e et te e e e esbteeeeebteeeesbtaeesestaeessastaseesastaeessastesassans 80
Odpruzeni bFitu SEEMENT 1500 ............cocciiiiiieiiii e ecee e e eeeere e s e e e tteesteeeseeessteeesaeessseessaeessseesntesensseesseeennses 82

[0 TV =1 4 =T OO U RUPOUUPRSTUP 84
OSVEEIENT POZICNN ..ottt s e e bt e e st e e e te e e bte e s tee e seeeasseeanseeasnseeensaeeseeeansasessseeantasesseesseensees 86
OSVELIENT ZASTICKY + KAB@I...... ..o et e e e et e e e et e e e e e bteeesebteeesesteeeesnstaeeesntaseesans 87

ZAVBS ...ttt ettt ettt h et b e u et bt et ekt bt et e e bt e a e e bt ea e e teeheea e e ke eh e e beehe e At e bt ehe et e eh e et e ebeehe e beeheeat e beehe e teebeententes 88
ZAVES Kat. 0-ZSAM 030100 ...........c.coiuirieiieiiettete et ete bt et esteste e testeeatebesaeeneesbeeateabesaeenbeebeenee bt eat e tesbeentesbeeatentesneeneenne 91
ZAVES Kat. IN-ZSAM 030120 ........coooiiuiiieiiiiieeeiiieeeeeitteeesettreeeeattteeesastaeeeaastaeeeaassaeeesassseessassaeeesassseessnnssesessssseessnssenen 93
ZAves BCS Vivid- ZSBC 150000 .............coeeiiuiieeiiiieeeeeittteesitreeesisteessasseeesssseeesassesessssssesssssssessssssessssnssesssssssesssssseees 95
Zaves GOldONi-ZSGO D20000...............eeueeeeeteerteertenteeteeateesteesseesueesuteabeebeesseeaseesaeeeaseeaseeseeabeesseesasesaseeabeebeenbeesneas 97
ZAVES 15Ky 300-ZSIS 020005 ..........ccceeiueiuieieeteeieettete st et erteste e e steeate bt sat et e sbe et eabesutebeehe et e bt eateteahe e tesbeeatebesaeeneenne 99
ZAvEs MUILICar-ZSIMIC D20025..............ooouteieeiiteite ettt e st e sttt e bt e bt e s bt e s beesatesateebeesbeesbeesaeesaseeabe e beesseesseeeneeenseenteens 101
Zaves MateV-ZSIMIV 040000..............ccuuteirireeeeietteeeeitteeeeiteeeesareeeeeasreeeesssaeeesasseeeessseseessssesessssseesssssseessssseeesssssens 103
Zaveés NaKIadac-ZSTY 050000 ............c.uueeiiiuiieeiierreeeeitteeeeitteeessreeeeessseeeessseeeesssseeesassasesssssesessssseesssssseesssssseeesssssees 105
ZAVES YUKON-ZSWS 020000 ..........c.coiueueemierenieetenttentesteetestesseesesseessessesasessesseensessesssensesssensessesasensesseensesseensessesnsenses 107

Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM ......cc..uiiiiiiiiiec ettt e e e ree e e et e e e e ate e e e e abe e e e e abeeeeennbaeeeennseeeeennsens 109

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698902
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698903
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698904
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698905
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698906
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698907
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698908
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698909
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698910
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698911
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698912
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698913
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698914
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698915
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698916
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698917
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698918
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20180000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20SR-M.docx%23_Toc409698919

N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Ty€ zesilena

Tyé€ standard

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

A - Al

B - A

B Al

C A

D A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Radlice dil
i ily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1
2 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
5 RSAM 120026 CEP VALCE 0,156 kg 2
6 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
7 RSAM 123000 STREDOVY CEP 2,744 kg 1
8 RSAM 120102 SEGMENT KUZEL 0,895 kg 1
9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 3
10 SR825VIZN SROUB M8x25 IMBUS VALC. HL. 0,017 kg 3
11 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
12 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2
Radlice dily "




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

Radlice dil
i ily 8




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G R D ITI ETH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 120026 CEP VALCE 0,156 kg 2
2 RSAM 180300 CEP RADLICE 1,753 kg 1
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1
4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 1
5 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 1
6 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 2
7 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
8 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
Radlice dily 9




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

2000

1100

1500

10

Radlice kridla



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 121000.1 RADLICE 500 P 36,622 kg 1
2 RSAM 122000.1 RADLICE 500 L 35,292 kg 1
3 RSAM 121000.2 RADLICE 500 P 33,995 kg 1
4 RSAM 122000.2 RADLICE 500 L 32,664 kg 1
5 RSAM 121000.3 RADLICE 500 P 28,585 kg 1
6 RSAM 122000.3 RADLICE 500 L 27,254 kg 1
7 RSAM 121000.4 RADLICE 500 P 25,940 kg 1
8 RSAM 122000.4 RADLICE 500 L 24,610 kg 1
9 RSAM 121000.5 RADLICE 500 P 23,308 kg 1
10 RSAM 122000.5 RADLICE 500 L 21,977 kg 1
Radlice kridla

11




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - l\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

2000 ==

Radlice kridla 12




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G R D ITI ETH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 180100.1 KRIDLO PRAVE 35,706 kg 1
2 RSAM 180200.1 KRIDLO LEVE 35,674 kg 1
3 RSAM 180100.2 KRIDLO PRAVE 33,237 kg 1
4 RSAM 180200.2 KRIDLO LEVE 33,204 kg 1
5 RSAM 180100.3 KRIDLO PRAVE 29,031 kg 1
6 RSAM 180200.3 KRIDLO LEVE 28,999 kg 1

Radlice kridla 13




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Radlice ty¢ standard 14




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110165 TELESO ZAVESU 11 500 24,998 kg 1
2 RSAM 110115 CEP 20x110 0,262 kg 1
3 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 2
4 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1
5 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1
6 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2
7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2
8 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Radlice ty¢ standard 15




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Radlice ty¢ zesilena 16




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110135 TELESO ZAVESU 11 700 44,518 kg 1
2 RSAM 110115 CEP 20x110 0,262 kg 1
3 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 2
4 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1
5 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1
6 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2
7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2
8 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Radlice ty¢ zesilena 17




N\ AGROMETALL

Valce

El. Ovladani

Mech ovladani

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus

A - - A
- - A
C - - A

ve)

Hydraulické zapojeni

18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110410 H.VALEC L 40-22x160 3,152 kg 1
2 RSAM 110400 H.VALEC P 40-22x160 3,174 kg 1
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
4 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 4

Hydraulické zapojeni valce 19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 2

2 PO18NOZN PODLOZKA B 19 0,015 kg 8

3 NH027 SPOJKA PRIMA S TESNICIMI KUZELY 0,062 kg 4

4 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 4

5 NH320K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-320 *Rzné* 4
Hydraulické zapojeni Mech. ovladani 20




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: C

Skupina: C

pynna: C

Gruppe: C

Ex,
e

21

Hydraulické zapojeni El. Ovladani




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
2 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
3 NHO56 HRDLO G3/8 M18x1,5 0,006 kg 6
4 KONEKTOR STAND. CERNY 0,034 kg 1
5 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 4
6 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 2
7 - SROUB M5 x 60 0,011 kg 2
8 NH600KK HADICE M18x1,5-90-M18x1,5-90-600 *ROzné* 2
9 NH500K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-500 *Rlzné* 2

Hydraulické zapojeni El. Ovladani 22




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

23




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

24




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

25




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1
Rychlospojky standart 6,3 26




ZMAM 010600

Kola bantam

N\ AGROMETALL

Drzak

N123036

1 1

27




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
A - - Al
B - - A
C - - A
Kola bantam

28




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

29

v 7

Kola bantam drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,464 kg 1
2 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
5 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 4
6 RSAM 020233 KOLO BANTAM 14,164 kg 1

Kola bantam drzak 30




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

(&)
®

Kola bantam drzak 31




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G R D ITI E TH L L Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

4 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,164 kg 1

5 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,129 kg 1

6 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

8 N123302 KOULE M12 0,088 kg 1

9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

10 RSAM 180810 DRZAK SVARENY 2,948 kg 1

11 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

12 RSAM 180600 DRZAK KOLECKA 3,699 kg 1

13 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1

14 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2

15 NL6005 LOZISKO 6005 0,079 kg 2

16 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1

17 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

18 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1

19 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

20 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

21 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

22 SR1040NOZN1,5 SROUB M10x40 0,035 kg 4

Kola bantam drzak

32




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppes roymae ——— J\\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

O —
B

Kola bantam ZMAM 010600 33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppes roymae ——— J\\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 16
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2

Kola bantam ZMAM 010600 34




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123107 PNEUMATIKA BANTAM 4 0,000 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
3 N123108 DUSE 3,561 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 N123145 DISK SESTAVENY 0,842 kg 1

Kola bantam N123036 35




ZMAM 010620

Kola solid

N\ AGROMETALL

N123102

36




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
A - - Al
B - - A
C - - A
Kola solid

37




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

38

Kola solid drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 2
6 RSAM 020234 KOLA SOLID 13,285 kg 1

Kola solid drzak 39




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: Al

Kola solid drzak 40




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) ﬂ G R D ITI E TH LL Version: Al Bepcus: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

4 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,164 kg 1

5 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,129 kg 1

6 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

8 N123302 KOULE M12 0,088 kg 1

9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

10 RSAM 180810 DRZAK SVARENY 2,948 kg 1

11 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

12 RSAM 180600 DRZAK KOLECKA 3,699 kg 1

13 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2

14 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1

15 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

16 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1

17 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

18 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1

19 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4

Kola solid drzak

41




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

=

U0

=) &
HO000000
T K
= b

Kola solid ZMAM 010620 42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
6 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1

Kola solid ZMAM 010620

43




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 MA5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg

5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kola solid N123102 44




RSAM 110500

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcua

A - - A

A - - Al

B - - A

45




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

—— N\ AGROMETALL

Group: A

Skupina: A

pynna: A

Gruppe: A

46

Plazy drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 RSAM 110500 PLAZ SVAR. Il 5,699 kg 2
6 RSAM 020235 PODPERNE PLAZY SESTAVENE 9,428 kg 1

Plazy drzak 47




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A = )\ AGROMETALL —— Version: Al Bepcus: Al

()

o

Plazy drzak 48




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G RD ITI ETH LL Version: Al Bepcusi: Al
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 2
2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1
3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1
4 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,164 kg 1
5 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,129 kg 1
6 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1
7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
8 N123302 KOULE M12 0,088 kg 1
9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1
10 RSAM 180813 PLAZ SVARENY 3,470 kg 1
11 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1
12 RSAM 180600 DRZAK KOLECKA 3,699 kg 1

Plazy drzak 49




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
b
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 10
2 ZMAM 010613 POUZDRO TYCE 50 0,197 kg 1
3 RSAM 110511 NOHA SVAR. 5,131 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
1 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 1

Plazy RSAM 110500

50




N\ AGROMETALL

3
pet: &
R “,-;;i Guma
5 i

Ocel

Hardox

Brit
Fity 51




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Biity

Rozmér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

u3mepeHue nopAAKoBbIA HOMeEpP Bepcusa

52




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: A

Skupina: A

pynna: A

Gruppe: A

53

BFit guma



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500 1300 1100

nosnumMa NUMAR DE CATALOG  OMUCAHMUE BEC
1 RSAM 125001.1 BRIT GUMOVY 2000 2,968 kg 1 - - - -
1 RSAM 125001.2 BRIT GUMOVY 1800 2,659 kg - 1 - - -
1 RSAM 125001.3 BRIT GUMOVY 1500 2,194 kg - - 1 - -
1 RSAM 125001.4 BRIT GUMOVY 1300 1,886 kg - - - 1 -
1 RSAM 125001.5 BRIT GUMOVY 1100 1,574 kg - - - - 1
2 RSAM 125004.1 BRIT GUMOVY 2000 2,968 kg 1 - - - -
2 RSAM 125004.2 BRIT GUMOVY 1800 2,659 kg - 1 - - -
2 RSAM 125004.3 BRIT GUMOVY 1500 2,194 kg - - 1 - -
2 RSAM 125004.4 BRIT GUMOVY 1300 1,886 kg - - - 1 -
2 RSAM 125004.5 BRIT GUMOVY 1100 1,574 kg - - - - 1
3 RSAM 120027.1 PRILOZKA 2,345 kg 2 - - - -
3 RSAM 120027.2 PRILOZKA 2,099 kg - 2 - - -
3 RSAM 120027.3 PRILOZKA 1,729 kg - - 2 - -
3 RSAM 120027.4 PRILOZKA 1,483 kg - - - 2 -
3 RSAM 120027.5 PRILOZKA 1,232 kg - - - - 2

SROUB VRATOVY
4 SR1060VRZN M10x60 0,051 kg 14 12 10 8 8
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 8 8
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 8 8
7 RSAM 121511 BRTI GUMA SR-M 2000 11,593 kg 1 - - 1 -
7 RSAM 121512 BRTI GUMA SR-M 1800 10,347 kg - 1 - - -
7 RSAM 121513 BRTIGUMA SR-M 1500 8,538 kg - - 1 - -
7 RSAM 121514 BRTIGUMA SR-M 1300 7,291 kg - - - 1 -
7 RSAM 121515 BRTIGUMA SR-M 1100 6,166 kg - - - - 1
BFit guma

54




BFit guma

55




Skupina: A Group: A

Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ ﬂ G R D ITI E TH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186008.1 BRIT GUMA 2000 3,739 kg 1 - -
1 RSAM 186008.2 BRIT GUMA 1800 3,371 kg - 1 -
1 RSAM 186008.3 BRIT GUMA 1500 2,785 kg - - 1
2 RSAM 186007.1 BRIT GUMA 2000 3,739 kg 1 - -
2 RSAM 186007.2 BRIT GUMA 1800 3,371 kg - 1 -
2 RSAM 186007.3 BRIT GUMA 1500 2,785 kg - - 1
3 RSAM 186006.1 PRILOZKA BRITU 2,705 kg 2 - -
3 RSAM 186006.2 PRILOZKA BRITU 2,429 kg - 2 -
3 RSAM 186006.3 PRILOZKA BRITU 1,989 kg - - 2
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 RSAM 183015 BRITY 2000 2013 GUMA 13,719 kg 1 ) )
7 RSAM 183008 BRITY 1800 2013 GUMA 12,430 kg _ 1 -
7 RSAM 183001 BRITY 1500 2013 GUMA 10,379 kg - - 1

BFit guma

56




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

150 L0

Brit ocel 57




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500 1300 1100

no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 125002.1 BRIT OCEL 2000 10,752 kg 2 - - - -
1 RSAM 125002.2 BRIT OCEL 1800 9,631 kg - 2 - - -
1 RSAM 125002.3 BRIT OCEL 1500 7,944 kg - - 2 - -
1 RSAM 125002.4 BRIT OCEL 1300 6,823 kg - - - 2 -
1 RSAM 125002.5 BRIT OCEL 1100 5,692 kg - - - - 2
2 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 14 12 10 8 8
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 8 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 8 8
5 RSAM 121506 BRTI OCEL SR-M 2000 22,214 kg 1 - - 1 -
5 RSAM 121507 BRTI OCEL SR-M 1800 19,870 kg - 1 - -
5 RSAM 121508 BRTI OCEL SR-M 1500 16,395 kg - - 1 - -
5 RSAM 121509 BRTI OCEL SR-M 1300 14,051 kg - - - 1 -
5 RSAM 121510 BRTI OCEL SR-M 1100 11,790 kg - - - - 1

Brit ocel

58




Skupina: B Group: B Verze: Al Version: Al

Gruppe: B pynna: B - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

37 65

BFit ocel 59




Skupina: B Group: B \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: B pynna: B ) H G RD ITI ETH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186013.1 BRIT OCEL 2000 12,342 kg 1 - -
1 RSAM 186013.2 BRIT OCEL 1800 11,133 kg - 1 -
1 RSAM 186013.3 BRIT OCEL 1500 9,210 kg - - 1
2 RSAM 186014.1 BRIT OCEL 2000 12,342 kg 1 - -
2 RSAM 186014.2 BRIT OCEL 1800 11,133 kg - 1 -
2 RSAM 186014.3 BRIT OCEL 1500 9,210 kg - - 1
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
4 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 12 12 12
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
6 RSAM 183019 BRITY 2000 2013 OCEL 25,292 kg 1 - -
6 RSAM 183012 BRITY 1800 2013 OCEL 22,874 kg - 1 :
6 RSAM 183005 BRITY 1500 2013 OCEL 19,028 kg - - 1
Brit ocel

60




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

150 L0

Brit hardox 61




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500 1300 1100
no3uuMa  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 125003.1 BRIT HARDOX 2000 10,649 kg 2 i} i i _
1 RSAM 125003.2 BRIT HARDOX 1800 9,538 kg _ 2 - - .
1 RSAM 125003.3 BRIT HARDOX 1500 7,868 kg - ) 2 : )
1 RSAM 125003.4 BRIT HARDOX 1300 6,757 kg _ . - ) .
1 RSAM 125003.5 BRIT HARDOX 1100 5,638 kg - - - - 2
2 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 14 12 10 8 8
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 8 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 8 8
5 RSAM 121501 BRTI HARDOX SR-M 2000 22,007 kg 1 - - 1 -
5 RSAM 121502 BRTI HARDOX SR-M 1800 19,685 kg - 1 - -
5 RSAM 121503 BRTI HARDOX SR-M 1500 16,243 kg - - 1 - -
5 RSAM 121504 BRTI HARDOX SR-M 1300 13,920 kg - - - 1 -
5 RSAM 121505 BRTI HARDOX SR-M 1100 11,681 kg - - - - 1

BFit hardox 62




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

Gruppe: C Mpynna:C - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

37 65

Brit hardox 63




Skupina: C Group: C \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: C pynna:C ) H G RD ITI ETH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186012.1 BRIT HADROX 2000 12,342 kg 1 _ i
1 RSAM 186012.2 BRIT HADROX 1800 11,133 kg _ 1 -
1 RSAM 186012.3 BRIT HADROX 1500 9,210 kg - - 1
2 RSAM 186011.1 BRIT HADROX 2000 12,342 kg 1 - -
2 RSAM 186011.2 BRIT HADROX 1800 11,133 kg - 1 :
2 RSAM 186011.3 BRIT HADROX 1500 9,210 kg - - 1
3 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 12 12 12
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
6 RSAM 183017 BRITY 2000 2013 HARDOX 25,292 kg 1 - -
6 RSAM 183010 BRITY 1800 2013 HARDOX 22,874 kg - 1 :
6 RSAM 183003 BRITY 1500 2013 HARDOX 19,028 kg - - 1
Brit hardox

64




Brit vulkolan

65




Skupina: D Group: D \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: D 'pynna: D ) ﬂ G R D ITI E TH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186005.1 BRIT VULKOLAN 2000 5,629 kg 1 _ i
1 RSAM 186005.2 BRIT VULKOLAN 1800 5,075 kg _ 1 -
1 RSAM 186005.3 BRIT VULKOLAN 1500 4,193 kg - . 1
2 RSAM 186004.1 BRIT VULKOLAN 2000 5,629 kg 1 - -
2 RSAM 186004.2 BRIT VULKOLAN 1800 5,075 kg - 1 :
2 RSAM 186004.3 BRIT VULKOLAN 1500 4,193 kg - . 1
3 RSAM 186006.1 PRILOZKA BRITU 2,705 kg 2 ) :
3 RSAM 186006.2 PRILOZKA BRITU 2,429 kg _ 2 -
3 RSAM 186006.3 PRILOZKA BRITU 1,989 kg - . 2
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 RSAM 183020 BRITY 2000 2013 VULKOLAN 13,719 kg 1 ) .
7 RSAM 183013 BRITY 1800 2013 VULKOLAN 12,430 kg _ 1 -
7 RSAM 183006 BRITY 1500 2013 VULKOLAN 10,379 kg - , 1

Brit vulkolan

66




Brity odpruzené

N\ AGROMETALL

Hardox

67




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B ) - A

¢ i : A

D ) - A

Brity odpruzené

68




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna:A

Skupina: A
Gruppe: A

69

Brit odpruzené guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186010.1 BRIT GUMA 2000 1,867 kg 1 - -
1 RSAM 186010.2 BRIT GUMA 1800 1,683 kg - 1 -
1 RSAM 186010.3 BRIT GUMA 1500 1,390 kg - - 1
2 RSAM 186009.1 BRIT GUMA 2000 1,867 kg 1 - -
2 RSAM 186009.2 BRIT GUMA 1800 1,683 kg - 1 -
2 RSAM 186009.3 BRIT GUMA 1500 1,390 kg - - 1
3 RSAM 185001.1 BRIT GUMA 2000 1,880 kg 2 - -
3 RSAM 185001.2 BRIT GUMA 1800 1,696 kg - 2 -
3 RSAM 185001.3 BRIT GUMA 1500 1,403 kg - - 2
4 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 - -
4 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg - 4 -
4 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
5 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
8 RSAM 183016 BRITY 2000 2013 GUMA DELENE 13,560 kg 1 - -
8 RSAM 183009 BRITY 1800 2013 GUMA DELENE 12,270 kg _ 1 :
8 RSAM 183002 BRITY 1500 2013 GUMA DELENE 10,219 kg _ . 1
BFi . . 70
Fit odpruzené guma




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Brit odpruzené ocel 71




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cume:s  ropmas ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 181002.1 BRIT OCEL 6,176 kg 4 - -
1 RSAM 181002.2 BRIT OCEL 5,572 kg - 4 -
1 RSAM 181002.3 BRIT OCEL 4,610 kg - - 4
2 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 - -
2 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg - 4 -
2 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
3 SR1040VRZN SROUB VRATOVY M10x40 0,039 kg 12 12 12
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
6 RSAM 183024 BRITY 2000 2013 OCEL DELENE 30,620 kg 1 - -
6 RSAM 183023 BRITY 1800 2013 OCEL DELEN 27,650 kg - 1 :
6 RSAM 183022 BRITY 1500 2013 OCEL DELENE 22,924 kg - - 1
Brit odpruzené ocel 72




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Brit odpruzené hardox 73




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ rpmac . ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 181001.1 BRIT HADROX 6,176 kg 4 _ i
1 RSAM 181001.2 BRIT HADROX 5,572 kg _ 4 -
1 RSAM 181001.3 BRIT HADROX 4,610 kg - - 4
2 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 - -
2 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg - 4 :
2 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
5 SR1040VRZN SROUB VRATOVY M10x40 0,039 kg 12 12 12
6 RSAM 183018 BRITY 2000 2013 HARDOX DELENE 30,620 kg 1 - -
6 RSAM 183011 BRITY 1800 2013 HARDOX DELEN 27,650 kg - 1 :
6 RSAM 183004 BRITY 1500 2013 HARDOX DELENE 22,924 kg _ . 1

Bfit odpruzené hardox

74




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: D
'pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

||||||||||||||||||||||||||||||||||||

75

Brit odpruzené vulkolan



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186003.1 BRIT VULKOLAN 2000 2,811 kg 1 _ i
1 RSAM 186003.2 BRIT VULKOLAN 1800 2,534 kg _ 1 -
1 RSAM 186003.3 BRIT VULKOLAN 1500 2,093 kg - - 1
2 RSAM 186001.1 BRIT VULKOLAN 2000 2,831 kg 1 - -
2 RSAM 186001.2 BRIT VULKOLAN 1800 2,553 kg - 1 :
2 RSAM 186001.3 BRIT VULKOLAN 1500 2,112 kg - - 1
3 RSAM 186002.1 BRIT VULKOLAN 2000 2,811 kg 2 ) :
3 RSAM 186002.2 BRIT VULKOLAN 1800 2,534 kg _ 2 -
3 RSAM 186002.3 BRIT VULKOLAN 1500 2,093 kg - - 2
4 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 - -
4 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg - 4 :
4 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
5 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
RSAM 183021 BRITY 2000 2013 VULKOLAN 17,348 kg
8 DELENE 1 - -
RSAM 183014 BRITY 1800 2013 VULKOLAN 15,686 kg
8 DELENE - 1 -
RSAM 183007 BRITY 1500 2013 VULKOLAN 13,043 kg
8 DELENE - - 1

Brit odpruzené vulkolan

76




N\ AGROMETALL

Segment

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus

A 2000 - A

A 1800 ) A

A 1500 A

Odpruzeni brita

77




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Odpruzeni britu segment 2000 78




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 180500.1 LISTA HORNI 2,299 kg 1
2 RSAM 180400.1 LISTA SPODNI 1,982 kg 1
3 RSAM 180305 JISTICI PODLOZKA 0,232 kg 2
4 RSAM 180051.1 TYC ODPRUZENI 0,754 kg 1
5 RSAM 180023 PRUZINA ZKRUTNA PRAVA 0,961 kg 1
6 KL12840NOZN KLIN S NOSEM 12x8-40 0,036 kg 2
7 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 A 0,005 kg 2
8 RSAM 180026 PRUZINA ZKRUTNA LEVA 0,961 kg 1
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
11 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 3

Odpruzeni britu segment 2000 79




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Uiy,
.

Odpruzeni britu segment 1800 80




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 180305 JISTICI PODLOZKA 0,232 kg 2
2 RSAM 180400.2 LISTA SPODNI 1,817 kg 1
3 RSAM 180500.2 LISTA HORNI 2,133 kg 1
4 RSAM 180024 PRUZINA ZKRUTNA 0,812 kg 1
5 KL12840NOZN KLIN S NOSEM 12x8-40 0,036 kg 2
6 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 A 0,005 kg 2
7 RSAM 180051.2 TYC ODPRUZENI 0,675 kg 1
8 RSAM 180027 PRUZINA ZKRUTNA 0,812 kg 1
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
11 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 3

Odpruzeni britu segment 1800 81




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Odpruzeni britu segment 1500 82




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHMUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 180305 JISTICI PODLOZKA 0,232 kg 2
2 RSAM 180500.3 LISTA HORNI 1,869 kg 1
3 RSAM 180025 PRUZINA ZKRUTNA 0,564 kg 1
4 KL12840NOZN KLIN S NOSEM 12x8-40 0,036 kg 2
5 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 A 0,005 kg 2
6 RSAM 180051.3 TYC ODPRUZENI 0,532 kg 1
7 RSAM 180400.3 LISTA SPODNI 1,553 kg 1
8 RSAM 180028 PRUZINA ZKRUTNA 0,564 kg 1
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
11 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 3

Odpruzeni britu segment 1500 83




N\ AGROMETALL

Pozi¢éni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

84




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A
Osvétleni

85




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni poziéni 86




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel g7




N\ AGROMETALL

Zavés Kat. 0 Zaveés Kat. 1N

Zavés BCS Vivid
Zaveés Kat. Goldoni

Zavés Multicar

-'F'_'-l'-

o

Zaves

88




Zaves

Zavés Yukon

N\ AGROMETALL

89




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Zavés




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

& @ @ =

Zavés kat. 0-ZSAM 030100 91




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 040000 ZAVES M140 2,115 kg 1

2 ZSAM 030110 ZAVES 500 svat. 17,473 kg 1

3 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

4 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

5 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

6 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

7 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

8 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

9 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

11 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

12 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

13 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

15 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

16 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

17 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

18 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

19 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

20 ZSAM 040005 ZAVES M140L 2,115 kg 1

21 MA14SSZN MATICE M14 SA 0,032 kg 4

22 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 4

23 ZSAM 040003 TRMEN 0,229 kg 2

Zavés kat. 0-ZSAM 030100

92




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

EEH®EE

T

=2

Zaveés kat. 1IN-ZSAM 030120 93




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 040000 ZAVES M140 2,115 kg 1

2 ZSAM 030121 ZAVES 500 B II 19,947 kg 1

3 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

4 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

5 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

6 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,000 kg 1

7 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

11 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

12 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

13 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

14 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

15 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

16 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

17 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

18 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3

19 MA14SSZN MATICE M14 SA 0,032 kg 4

20 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 4

21 ZSAM 040003 TRMEN 0,229 kg 2

22 ZSAM 040005 ZAVES M140L 2,115 kg 1

23 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

Zaveés kat. 1IN-ZSAM 030120

94




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ roymac —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Zavés BCS Vivid- ZSBC 150000 05




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe: ¢ roymac —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

3 ZSBC 150010 ZAVES SVAR. 10,915 kg 1

4 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

5 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

6 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

10 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

11 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

12 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

14 ZSBC 150005 CEP 0,783 kg 1

15 ZSBC 150030 DRZAK TYCE 0,238 kg 1

16 ZSBC 150020 TYC 0,249 kg 1

17 ZSBC 150040 DRZAK HORNI 0,241 kg 1

18 ZSBC 150050 RAMENO SVARENE 3,451 kg 2

19 UDAM 052213 CEP 22x60 0,227 kg 2

20 UDAM 051935 CEP S UCHEM 19x100x5 0,285 kg 1

21 MZ6NOZN MAZNICE KULOVA M6 0,004 kg 3

22 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

23 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

Zavés BCS Vivid - ZSBC 150000

96




Skupina: D Group: D

cruppe: 0 roymap —— N AGROMETHALL —— version: A

Zavés Goldoni-ZSGO 020000

Verze: A

L2

Version: A
Bepcusa: A

97




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe: 0 roymap —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
2 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
3 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
4 ZSGO 020010 A 500 GOLDONI 14,233 kg 1
5 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
8 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
9 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
12 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

Zavés Goldoni-ZSGO 020000 08




Skupina: E Group: E

Verze: A Version: A
cupe £ roymae —— N AGROMETHALL —— version: A

Bepcusa: A

BEHHOE

410

Zaveés Iseky 300-ZSIS 020005

99




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cumpe £ roymae . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
3 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
12 ZSIS 020015 A ISEKY pro AM 500 16,285 kg 1

Zaveés Iseky 300-ZSIS 020005

100




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe: F royma k. —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

| = Ep" i .

Zavés Multicar-ZSMC 020025 101




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe: F royma k. —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMC 010006 SROUB SVARENY 0,206 kg 2
2 ZSMC 010007 CEP 16 0,099 kg 2
3 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 3
4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
5 K430KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 30 B 0,002 kg 4
6 ZSMC 020030 ZAVES MUTICAR 22,486 kg 1
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
9 SR1290ZAIZN SROUB M12 x 90 ZAP.HL.IMBUS 0,088 kg 4
10 RSAM 110166 POUZDRO DESKY MV 0,132 kg 1
11 SR16100ZAIZN SROUB M16 x 100 ZAP.HL.IMBUS 0,171 kg 1
12 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 1
13 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1
14 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
15 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

Zaveés Multicar-ZSMC 020025

102




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

cruppe: 6 royma:e —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

DO ® O

340

Zavés Matev-ZSMV 040000 103




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cruppe: 6 royma:e —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMV 040001 "A" MATEV SVAR. 19,544 kg 1

2 ZSMV 010005 POUZDRO SVAR. 0,349 kg 1

3 ZSMV 010010 PAKA SVAR. 0,205 kg 1

4 MAB8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

5 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

6 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

7 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

8 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

10 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

13 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

15 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

16 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

17 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

Zavés Matev-ZSMV 040000

104




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

cruppe: H roymad —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

115 115

Zavés Nakladaé-ZSTY 050000 105




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
cumpe:H rpyman . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZSTY 051000 ZAVES TYM 5 SVAR 56,903 kg 1
2 RSAM 110164 POUZDRO DESKY 700 0,054 kg 1
3 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
4 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
10 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
11 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
12 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

Zavés Nakladac-ZSTY 050000

106




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

cruppe: H roymad —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

341

Q U L8O
alld g

Zaveés Yukon-ZSWS 020000 107




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
cumpe:H rpyman . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
3 ZSWS 020010 A 500 WISC. 14,918 kg 1
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
12 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

Zaveés Yukon-ZSWS 020000

108




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

109




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

110




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice  Plows  Schneepflüge  Снегоочистители
	Radlice díly
	Radlice křídla
	Radlice tyč standard
	Radlice tyč zesílena
	Hydraulické zapojení
	Hydraulické zapojení válce
	Hydraulické zapojení Mech. ovládání
	Hydraulické zapojení El. Ovládání
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Kola bantam
	Kola bantam držák
	Kola bantam ZMAM 010600
	Kola bantam N123036
	Kola solid
	Kola solid držák
	Kola solid ZMAM 010620
	Kola solid N123102
	Plazy držák
	Plazy RSAM 110500
	Břity
	Břit guma
	Břit ocel
	Břit hardox
	Břit vulkolan
	Břity odpružené
	Břit odpružené guma
	Břit odpružené ocel
	Břit odpružené hardox
	Břit odpružené vulkolan
	Odpružení břitů
	Odpružení břitu segment 2000
	Odpružení břitu segment 1800
	Odpružení břitu segment 1500
	Osvětlení
	Osvětlení poziční
	Osvětlení zástrčky + kabel
	Závěs
	Závěs kat. 0-ZSAM 030100
	Závěs kat. 1N-ZSAM 030120
	Závěs BCS Vivid- ZSBC 150000
	Závěs Goldoni-ZSGO 020000
	Závěs Iseky 300-ZSIS 020005
	Závěs Multicar-ZSMC 020025
	Závěs Matev-ZSMV 040000
	Závěs Nakladač-ZSTY 050000
	Závěs Yukon-ZSWS 020000
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

